



ПЕРСОНАЛІ



26 червня виповнюється **50 років** видатному правознавцю, ученому, організатору юридичної науки та освіти, директору Інституту законодавства Верховної Ради України, члену-кореспонденту Національної академії правових наук України, академіку Національної академії правових наук України, доктору юридичних наук, професору, заслуженому юристу України **КОПИЛЕНКУ Олександрю Любомовичу**.

Шановний Олександрю Любомовичу, колектив Хмельницького університету управління та права та редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” щиро і сердечно вітають Вас зі славним ювілеєм!

Високий професіоналізм, ерудиція і сміливість дослідника забезпечили Вам повагу і авторитет у вітчизняному та світовому науковому співтоваристві.

Щирої пошани заслуговує Ваша організаторська та педагогічна діяльність. Передаючи свої знання і досвід молодим вченим, Ви вчите їх масштабно мислити і творчо підходити до вирішення найскладніших наукових задач.

Від чистого серця бажаємо Вам міцного здоров'я, незгасимої життєвої енергії, успіхів у реалізації творчих задумів та планів! Нехай кожний день буде переповненим радісними і цікавими подіями, що приносять у життя гармонію, оптимізм і гарний настрій!



7 червня **Юрію Миколайовичу КОМАРУ**, доктору наук з державного управління, професору, професору кафедри менеджменту невиробничої сфери Донецького державного університету управління, віце-президенту Міжнародної академії фундаментальних основ буття та завідувачу відділення державного будівництва, державного управління і зв'язків з церквою, дійсному члену-кореспонденту Академії економічних наук України, члену секції “Управління персоналом і економіка праці” НМК “Економіка і підприємництво” Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України виповнилося **65 років**.

Маючи 40 років науково-педагогічного стажу, все своє життя Юрій Миколайович присвятив науці, розпочавши свою діяльність у 1971 році в Українському науково-дослідному інституті торгівлі та громадського харчування Міністерства торгівлі СРСР на посадах: інженера, молодшого наукового співробітника, старшого наукового співробітника, провідного наукового співробітника, завідувача сектором. За період роботи в Інституті брав участь у виконанні 30-ти науково-дослідних робіт, з яких — 15 виконані під його науковим керівництвом.

З 1992 по 1995 рік працював у Міністерстві освіти України, у головному управлінні акредитації на посадах головного спеціаліста і начальника відділу ліцензування. За цей час був головою більше 60 експертних комісій з ліцензування та акредитації закладів освіти різних типів і форм власності, у тому числі й нашого Хмельницького університету управління та права.

З 1995 року працює на посадах професора у вищих навчальних закладах III–IV рівнів акредитації: в Національному транспортному університеті, у Донецькому державному університеті управління, у Хмельницькому університеті управління та права, в Інституті управління (м. Дрогобич).

Комар Ю. М. є автором та співавтором більше 160 наукових і навчально-методичних праць, серед яких — чотири монографії, із проблем державного управління, управління персоналом, теорії і практики управління в системі вищої освіти. Ювіляром здійснюється керівництво аспірантами та здобувачами наукового ступеня кандидата наук з державного управління і кандидата економічних наук, двоє з яких вже стали докторами наук.

Шановний Юрію Миколайовичу, редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” вітає Вас зі славним ювілеєм, бажає міцного здоров'я, щастя, благополуччя Вам і всій Вашій родині. Нехай невтомна праця й надалі продовжує надихати Вас на нові творчі злети!